
0.049975

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 26 травня 2026 р., 18:08Вівторок, 26 травня 2026 р., 18:08МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 13 червня 2024 г., 22:48      Переглядів: 4489  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Голова управління внутрішньої безпеки ДПСУ Малюга незаконно збагатився під час війни

Керівник управління внутрішньої та власної безпеки адміністрації Державної
прикордонної служби Володимир Малюга публічно не декларує свої статки вже кілька
років поспіль через секретність його посади.

Про це пише «Парламент.юа», він незаконно збагачується під час війни.

Водночас за роки війни посадовець значно покращив своє матеріальне становище,
ховаючи усі статки у своїх численних родичів.

Малюга опинився у ДПСУ лише у 2023 році. До цього часу він очолював  департамент
внутрішньої безпеки митної служби. І тоді його звільнення з митниці відбулося на
хвилі гучного скандалу, пов’язаного з «чорним» експортом зерна, контрабандою
сигарет та інших товарів під виглядом гуманітарної допомоги. Зрештою тоді полетіли
голови усього найвищого керівництва Держмитниці та Малюга був серед них.

Водночас дещо з «нажитого» за роки «митної служби» вдалося встановити шляхом
аналізу даних з реєстрів, як самого Малюги, так і його найближчих родичів.

У травні 2023 році  Малюга став власником одразу двох земельних ділянок,
загальною площею близько 3 га( к/н 4622710200:09:000:0433 та
4622710200:09:000:0423). Ще дві ділянки по 2 га він також придбав у  наприкінці
2022 року (к/н 4622710200:09:000:0435 та 4622710200:09:000:0422). І ще одну,
площею у 2 га – у 2020 році (к/н 4625884500:08:000:0129).

Та більшість активів, автівок та нерухомості, що з’являлися у родині Малюги після
його «митної» каденції, оформлені не на нього.

Зокрема, його друга дружина Ольга Малюга у вересні 2022 року стала власницею
Tesla Model 3 (2020). Також з кінця 2022 року вона стала бізнесвумен, отримавши
посаду директора ТОВ «ТЕОЛАРІС», що займається здачею в оренду нерухомого
майна.

Син  від першого шлюбу Михайло у 2023 році став власником одразу 9 земельних
ділянок та будинку у Львові площею 253,8 кв. м. І ці активи були записні на нього
нібито під виглядом спадщини. Сумнівність легальності походження цього майна
обумовлюється ще й тим, що жоден інший член родини (і рідний брат Михайла,
зокрема) у цей проміжок часу ніякої спадщини ні від кого не отримували.

Окрім того, цей самий син посадовця у 2023 році став ще й власником мотоцикла
Honda.

Колишня дружина ексмитника Катерина, у 2023 році отримала в подарунок місце для
паркування у Львові, а у 2022 році вона стала власницею квартири – теж у Львові –
загальною площею 82,9 м. кв.

Окремі активи Малюги, придбані, зокрема, з 2020 по 2022 року записані і на тестя, і
на сестру дружини, і на інших – ще більш дальніх родичів посадовця. Це переважно
нерухомість і земля.

Темпи накопичення статків ексмитника, очевидно, не відповідають розмірам його
офіційних доходів. Оскільки заробітна плата співробітників ДМС, згідно з публічними
заявами колишнього в.о. голови Служби В’ячеслава Демченка, склала від 9 до 17 тис.
грн.

Зауважимо, нещодавно СБУ затримала підлеглого Малюги (начальника групи
внутрішньої безпеки відділу внутрішньої та власної безпеки Непрелюка Ю.А.) на
організації незаконного переправлення осіб через державний кордон Україн. І
стверджувалося, що «за оперативними матеріалами, власне, Малюга координував
роботу «каналів переправи» ухилянтів за кордон у різних прикордонних областях
України»
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Суд у Вінниці підтвердив законність
стягнення 4,8 мільйона гривень із
блогерки Тетяни Юсупової за
незаконну рекламу азартних ігор

Великий дерибан на Одещині: як
фірма чоловіка депутатки Коваліш
Ріффи та компанії з орбіти
Амірханяна отримали 1,6 мільярда
на дороги

"Правки Лозового" у дії: ВАКС знову
закрив справу нардепа Дубневича
про розкрадання 93 мільйонів
"Укрзалізниці"

Сікорський відмовився від
переговорів із Путіним: «Йому не
можна довіряти»

"Украй важливо уникати ескалації":
Гутерреш в Радбезі ООН
відреагував на погрози РФ завдати
ударів по Києву

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У МЗС РФ закликали США тиснути
на Україну щодо «домовленостей
Анкориджа»

Українці залишаються ключовою
частиною польського ринку праці, —
дані аналітиків

Віддав життя за вільну Україну: на
фронті загинув захисник із
Тернопільщини Віталій
Добринський

СБУ викрила агента ФСБ у
Павлограді, який коригував
російські удари по
Дніпропетровщині

У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ і
важким озброєнням

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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